

虎跃新征程 春来开工忙

一年之计在于春。新春伊始，我市各家企业纷纷踔厉奋发、奋蹄扬鞭，开足马力赶制订单、争分夺秒推进项目……云中大地到处呈现出一派勤春来早、争迎开门红的“生龙活虎”场景。

中车大同 元气满满干劲足

虎年开工后，中车大同公司机车总装车间、机车电器车间等纷纷召开“新春第一会”，动员部署重点工作。

各车间领导号召大家2022年要切实把思想和认识统一到公司战略规划

发电机隆隆作响，锅炉热气蒸腾，工作人员穿梭其中，实时监控机组的发电、供热情况，生产井然有序。开年以来，山西大唐国际云冈热电有限责任公司固安全、增效益、抓党建，全力做好保供电、保供热，保冬奥各项工作，确保虎年“开局稳”“开门红”。

该公司加大设备监管力度，优化设备运行方式，开展了设备隐患大排查，确保机组长期安全稳定运行，为开年安全稳定生产奠定基础。深化提质增效措施落实，加强资金管控，着力压降可控费用，适时调整燃料采购结构，严把进煤质量关，确保煤炭保质保量正常供应。云冈热电公司负责人王佳宇表示，新的一年，公司将始终围绕打造大唐新晋电愿景目标，强基础固根本，确保安全生产环保局面长期稳定；纵深推进“三提两降一治”，强化精益化管理；大力推进新能源项目，坚决打好结构调整攻坚战；加强党的建设，以高质量党建保障引领高质量发展。本报记者 张彩峰

和任务目标上来，把力量凝聚到改革攻坚、更高质量发展上来，确保公司各项决策部署落地生根。各职能班组充分安排工作内容，以服务生产为重点任务，优化生产工艺、质量、工装、物料配送等，为后续的新产品试制以及精益车间建设做好充分准备，以更加积极饱满的精神风貌，迎接新一年的生产任务。检修事业部，转向架车间、备料车间等根据各自部门工作内容开展班前会，对节后机车调试的安全事项进行强调，加强全员安全意识，确保安全生产。各部门分析研判目前面临的生产形势和重要进度节点，切实做到人员就位、思想归位、工作到位。本报记者 陈云华

大同高镁 力争虎年开门红

春节假期过后，大同高镁科技有限公司生产车间内已是一片热火朝天的景象。据该公司相关负责人介绍，去年公司新厂区3号、5号车间交付使用，工程施工按计划有序推进，有望今年三季度前实现整体搬迁入住。该公司经过去年的拼搏奋进，先后成了世界500强LG、三星、华为、苹果等公司的客户，为

冲刺首季开门红的决心和信心。“大家加班加点忙生产，赶进度，我们在原有产能的基础上提高了50%，截至1月底已完成生产产值3000万元。在保证质量的前提下，加快推进生产进度，不断提升生产效率，确保每一笔订单产品按计划、严标准、高质量交付到客户手中。”该负责人说。本报记者 陈云华

太重集团 虎虎生风复工忙

新春开工第一天，太重集团（大同）起重机有限公司电气车间、机加工车间里机器轰鸣，井然有序的复工复产状态彰显出高端装备制造产业项目的蓬勃发展势头。

历经一年的边建设边投产，该公司先后为湖南华菱钢铁制作150t冶金四梁铸造起重机、为陕西华鑫特种钢铁制作160/50/10t冶金双梁铸造起重机并制作太重退城入园项目起重机等一系列产品。新的一年，公司将继续聚焦高端技术，打造“行业之最”顶级起重机产业基地项目，发挥“国有体制、民营机制”的优势，实现太重起重机产品

系列化、大中小、全覆盖，带动大同产业结构调整和经济社会发展。更加主动突击项目建设手续、细化整体设计方案、紧密高效协调配合，为已投产项目提供有力保障，为新项目提前做好工期保障和后续跟进等方面的工作。在一期工程的基础上细化责任，团结协作、攻坚克难，认真编排工期，在服从质量、服从安全的前提下加快二期工程进度，打造集智能设计、智能制造、智能产品、智能服务于一体的新一代起重机及起重装备智能制造基地项目，积极干、抢先机，争取更多市场份额。本报记者 陈云华

冀东水泥 精神饱满再出发

开局即决战，起步当冲刺。春节假期过后，大同冀东水泥有限公司深入贯彻金隅集团2022年工作会议精神，积极投入生产当中。两条日产4500吨干法水泥熟料生产线、同步配套建设的两条7.6MW纯低温余热发电生产线均全面复工，400万吨精品砂石骨料线项目有序推进；公司党委班子成员主持召开了“四个

发展”战略理念为引领，着力进行水泥、石料开采与销售、危险废物处置等主营业务，持续聚焦安全生产、环保转型、循环经济、创新研发、资源综合利用等工作，致力打造“零排放”工厂，为助力行业技术升级、促进区域水泥结构调整、服务我市生态环境建设作积极贡献。本报记者 陈云华

捐爱心善款 暖困境家庭

本报讯（记者 有为）2月21日，平城区周家店村党支部组织开展了“学雷锋·献爱心”活动，村委会工作人员将5500元爱心善款交到患病村民门日清手中。

据了解，今年54岁的门日清平日里做些小买卖，不幸的是去年他的爱人出了车祸，肋骨断了五根，腿也被撞断了。今年年初门日清又突发脑梗和心梗，花去了一大笔医药费。出院后他一半身子软绵绵的，走不了路，家里还有一个正在上大学的孩子，一下子没有了经济来源，让门日清一家陷入了困境。

病魔无情人有情，周家店村党支部得知门日清的情况后，村委会主任带头捐款，村“两委”成员踊跃参加、慷慨解囊，大家以实际行动为门日清献出一份爱心、传递一份温暖，共募集善款5500元，给面临重重困难的门日清一家送去了希望和力量。拿着善款的门日清满含热泪地说：“感谢村里对我的关心和帮助，谢谢大家！”



我市部分生鲜蔬菜价格回落

本报讯（记者 杨榕刘）2月20日，记者走访各大超市、便民市场等地，了解到部分生鲜蔬菜的价格有所下降。

早上7时，记者来到平城区文盛街的一家农贸市场，正是人们买菜的高峰

时期。“西红柿、茄子、青椒、黄瓜、生菜各来点，再来几个土豆。”居民王阿姨正在买菜。这里的西红柿每斤5.88元，茄子每斤5.98元、青椒每斤6.88元、黄瓜每斤3.28元、生菜每斤5.28元。“从上周

开始，这些生鲜蔬菜的价格就开始下降，以黄瓜为例，这个月最贵的时候6元一斤，现在便宜了近一半。西红柿、茄子、青椒也都下降了1元左右。”从事蔬菜经营的郑先生告诉记者，“价格下降的主要原因是春节和元宵节都过去了，人们的购买量相对减少，而且随着天气转暖，供应量也开始有所增加。”

大同机场2022年冬春航季航班计划情况表

（执行日期2021年10月31日—2022年3月26日）

航线	航班号	班期	机型	航站	起飞	降落	航站	起飞	降落	航站
广州=武汉=大同	MU6733	1234567	73L	广州	06:40	08:40	武汉	09:40	11:55	大同
	MU6734			大同	12:45	14:55	武汉	15:55	17:55	广州
上海(浦东)=大同	MU5247/48	1234567	A32L	上海	08:00	10:55	大同	11:40	14:10	上海
	MU5201/02			上海	15:55	18:45	大同	19:35	22:15	上海
成都=大同=哈尔滨	DR5009	1234567	73B	成都	09:35	12:00	大同	12:50	14:50	哈尔滨
	DR5010			哈尔滨	16:00	18:25	大同	19:15	21:50	成都
沈阳=大同=西安	ZH9737	1234567	A32F	沈阳	08:45	10:50	大同	11:40	13:35	西安
	ZH9738			西安	14:45	16:35	大同	18:35	20:25	沈阳
青岛=大同=兰州	SC4683	1234567	738	青岛	07:15	09:10	大同	09:55	11:50	兰州
	SC4684			兰州	12:40	14:25	大同	15:10	16:50	青岛
深圳=郑州=大同	ZH9309	1234567	73F	深圳	08:30	11:00	郑州	12:00	13:30	大同
	ZH9310			大同	14:35	16:10	郑州	17:15	20:10	深圳
厦门=济南=大同	SC8875	1234567	738	厦门	14:00	16:30	济南	17:20	18:45	大同
	SC8876			大同	19:30	20:55	济南	21:45	23:55	厦门
南京=大同=银川	MU2721	1234567	A320	南京	08:35	11:00	大同	11:50	13:30	银川
	MU2722			银川	14:20	15:50	大同	16:40	19:00	南京
长沙=太原=大同	KY3021	1234567	737	长沙	15:30	17:25	太原	18:15	19:15	大同
	KY3022			大同	20:00	21:00	太原	21:55	00:25	长沙
天津=大同	GS7835/36	1357	195	天津	12:55	14:25	大同	15:15	16:25	天津
	CZ2618	1234567	A32H	大连	06:55	08:45	大同	09:30	11:55	重庆
重庆=大同=大连	CZ2617			重庆	19:50	21:55	大同	22:40	00:05	大连

温馨提示：因航空公司运力及天气等因素，航班执行情况会有调整，具体航班时刻以当天查询为准。

国网大供团队圆满完成冬奥会应急保电任务

本报讯（记者 尚丽）根据国网山西省电力公司统一部署，国网大同供电公司派出26名人员组成保电队和应急队，参与到北京冬（残）奥会张家口赛区的保电工作。2月20日，随着冬奥会闭幕，队员们圆满完成任务，又继续投入到冬残奥会的保电工作中。据了解，这26名队员中，有6名赴

张家口赛区参与北京冬（残）奥会保电工作，20名队员参与支援冀北公司冬（残）奥会保电应急支援工作。队员们每天除了做好后勤保障任务，还要进行理论学习和实践培训。

北京冬奥会虽已闭幕，但保电队和应急队的队员继续坚守岗位，认真开展工作，全力以赴做好冬残奥会的电力保障工作，贡献大同力量。

都市采座

绿波道路

楠

分钟。

随着本市机动车的大量增加，道路拥堵问题成为制约人们出行的一大难题。如何合理配置交通设施，使之最大限度地发挥作用，保障车辆和行人出行畅通一直是相关部门和广大市民关注的问题，对此，交警部门通过大数据赋能交通管理，合理调整信号灯配置，增设绿波路段、潮汐路段等，有效缓解了交通拥堵问题。

城市道路交通管理是一个综合性的系统工程，需要依据有关法律法规做出合理的配置并进行管理，也需要根据实际情况适时适度进行调整，从而使交通管理更具人性化，更符合人们的出行需求。太和路“绿波调优”就是一个有益的尝试，期待看到更多这样的尝试和创新之举，从而使道路更通畅，群众更满意。



2月22日，市民冒雪在海埂大坝观赏红嘴鸥。当日，春城昆明迎来降雪天气。

新华社记者 王冠森摄

“20220222”我市迎来结婚登记潮

本报讯（记者 尚丽）“今天是2022年2月22日，不仅是周二，还是农历正月二十二，因为‘2’谐音‘爱’，所以我们选择在这个充满爱意的日子办理婚姻登记，真是太浪漫了！”22日在平城区婚姻登记处，刚刚和女友领完结婚证，乔洋兴奋不已。据了解，当天共有26对新人预约了婚姻登记，登记数量是平时的七八倍。

乔洋说，他们提前一个星期就来到婚姻登记处进行了预约，成功预约到了2月22日上午9时的号。他一脸甜蜜地告诉记者，相恋2年，终于要步入婚姻殿堂了。

平城区婚姻登记处相关负责人表示，春节过后，2月22日迎来了虎年第二个结婚登记小高峰，比2月14日还多了100对。为了应对高峰期，工作人员也及时调整工作时间，提前1小时上班，延迟1小时下班，并认真做好疫情防控工作。

货车高速路上起火

本报讯（记者 有为）2月21日，河北籍货车司机贾某某专程从河北赶到浑源，将一面印有“不忘初心忠职守 热情服务解民忧”的锦旗送到浑源县公安局交通管理大队事故处理中队民警手中，以感谢交警的及时救援。

据了解，2月8日凌晨，贾师傅驾驶满载牛奶的半挂货车行驶至荣乌高速恒山隧道处时，车辆突然起火。为了不影响交通和救援，贾师傅冒险边报警边将起火货

过户声明

购买车辆晋BVL 249的车主，请于见报之日起15日内与原车主李倡军联系（电话：13753246086），到交警队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

声明

大同市平城区远景艺术培训学校，因无法继续经营，经研究决定，注销办学许可，有相关未尽事宜，请相关单位和个人尽快来我校办理。

联系人：姚小军

联系电话：13663524412

大同市平城区远景艺术培训学校

2022年2月23日